

Bakonypölöske Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
8457 Bakonypölöske, Petőfi Sándor u. 88.

Ügyszám: G. 13-2/2018.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 5-én 10.00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Bakonypölöske, Petőfi Sándor u. 88.

### Jelen vannak:

Ulaki Béla	polgármester
Eszterhai Csaba	alpolgármester
Földi László	képviselő
Jenei Ilona	képviselő

### Tanácskozási joggal meghívott:

Bóka Istvánné	jegyző
---------------	--------

Ulaki Béla polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül 4 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolta, hogy a meghívó szerinti napirendet tárgyalják meg. (Meghívó a jkv. 1. melléklete)

- 1./ Pápakovácsi KÖH 2018. évi költségvetésének módosítása.
- 2./ Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzet véleményezése.
- 3./ Vegyes ügyek

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

## N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

### 1./ Pápakovácsi KÖH 2018. évi költségvetésének módosítása.

#### Ulaki Béla polgármester

Emlékeztette a képviselőket, hogy a Pápakovácsiban 2018. január 29-én tartott együttes ülésen Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5/2018.(I.29.) számú határozatával elfogadta a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete) A bekövetkező, előre nem tervezett személyi változások miatt azonban módosítani szükséges az elfogadott költségvetést. A hivatali költségvetés összeállításakor még nem tudtak pontosan tervezni, mára azonban már

rendelkezésre állnak azok a számok, amelyekből megállapítható, hogy még pluszban 461 e/Ft-tal hozzá kell járulni az eredetileg tervezetten felül a hivatal működtetéséhez. Van sok nyitott kérdés, a későbbiekben még egyeztetni szükséges az esetleges szervezeti változtatásról, de az önkormányzati költségvetésekben fedezetet kell biztosítani a KÖH működéséhez, ezért javasolja a módosítás elfogadását.

### **Eszterhai Csaba alpolgármester**

Megint azt a tehetetlenséget érzi, amit sok esetben az önkormányzat működése során is, hogy változtatni kellene, de a körülmények, a jogszabályok, a hivatali fenntartó önkormányzatok véleményének az eltérése nem teszi lehetővé racionális döntés meghozatalát.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát, és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **6/2018. (II.5.) számú határozat**

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését elfogadó 5/2018.(I.29.) számú határozatának 1. pontját a következők szerint:

1.) A 2018. évi költségvetési évben a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal

a) bevételi főösszege: **44.754.500 Ft**, melyből

aa) intézményi finanszírozás 36.227.800 Ft

ab) pénzmaradvány 1.800.000 Ft

ac) önkorm.kiegészítés 7.726.700 Ft

- Ganna 949.000 Ft

- Döbrönte 942.000 Ft

- Bakonypölöske 1.345.900 Ft

- Kup 1.673.735 Ft

- Nóráp 779.900 Ft

- Pápakovácsi 2.036.165 Ft

b) kiadási főösszege: **44.754.500 e/Ft**, melyből

ba) személyi juttatások: 33.004.500 Ft

bb) munkaadókat terhelő járulékok: 7.050.000 Ft

bc) dologi. és egyéb folyó kiadások: 5.700.000 Ft

c) átlagos statisztikai állományi létszáma: 9 fő.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról Pápakovácsi Község Polgármesterét értesítse.

Felelős: Ulaki Béla polgármester

Határidő: azonnal



## **2./ A kötelező felvételt biztosító általános iskolák tervezett körzethatárainak véleményezése.**

### **Ulaki Béla polgármester**

A meghívóval együtt minden képviselő megkapta a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatalának levelét a kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárainak tervezetéről (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete). 45/2017. /X.30./ számú határozatával egyetértett az önkormányzat a noszlopi iskolával, javasolta, hogy ismételjék meg véleményüket a következő határozatban.

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

### **7/2018. (II.5.) számú határozat**

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete **egyetért** a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatalának javaslatával, mely szerint Bakonypölöske vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító iskola: a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola  
8456 Noszlop, Sport tér 1.  
Felkéri a polgármestert, hogy a testületi határozatot továbbítsa a Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Osztályának.  
Felelős: Polgármester  
Határidő: 2018. február 15.

## **3./ Vegyes ügyek.**

### **3/A. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása.**

#### **Ulaki Béla polgármester**

Elmondta, hogy az önkormányzat 14/2017. (III.27.) számú határozatával döntött pályázat benyújtásáról: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra – Belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcélra. A pályázaton elnyerhető 3.100 e/Ft-ból és az 1.700 e/Ft összegű önrészből az önkormányzat tulajdonát képező 9. és 225. hrsz-ú utak felújítását szerették volna elvégezni. 2017. év közben a pályázaton nem sikerült forráshoz jutni, viszont a BM tájékoztatása alapján a Kormány a 2068/2017.(XII.28.) Korm. határozatával döntött a települési önkormányzatok feladatellátásának támogatása érdekében történő előirányzat átcsoportosításáról, és Bakonypölöskének is biztosította a támogatást.

A támogatói okirat készül, amelyet alá kell írni ahhoz, hogy annak a módosítását lehessen igényelni. Azért kell módosítani, mert időközben az önkormányzat az adóssághozjáról nem részesült önkormányzatok részére biztosított 6.5 millió forintból elvégeztette az utca felújítását.

Kérte a képviselőket, hogy a következő testületi ülésen tegyenek javaslatot arra, hogy melyik járda, vagy utca felújítását kellene elvégeztetni a támogatásból, amellyel módosítani kellene a szerződést.

A képviselők vita nélkül tudomásul vették a polgármester tájékoztatását és kérését.

### 3/B. Vidékfejlesztési pályázat beruházásának sikeres megvalósítását segítő módosítás.

#### Ulaki Béla polgármester

Tájékoztatva képviselőket, hogy a Miniszterelnökség öt vidékfejlesztési pályázatot érintő változásról döntött, amelynek köszönhetően kevesebb önrésszel, nagyobb támogatásintenzitással számolhat Bakonypölöske is.

Bakonypölöske 14/2016.(III.16.) számú határozatával döntött a VP-6-7.4.1.1-16 Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása fejlesztése, energetikai korszerűsítés pályázatának benyújtásáról.

A 34 millió Ft +ÁFA összegű pályázati projekt támogatottsága a pályázati kiírás szerint 85 %-os volt, így 6,5 millió Ft önrészt kellett biztosítani az önkormányzatnak. A Miniszterelnökség döntése alapján az önkormányzat a település hátrányos helyzetének besorolásától függően - a kedvezményezett járások (mint a pápai) 90 %-os támogatásintenzitás mellett valósíthatja meg fejlesztését. Ez azt jelenti, hogy mintegy kétmillió forint marad az önkormányzatnál a közösségi ház felújítása során.

A képviselők vita nélkül tudomásul vették a polgármester tájékoztatását.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester 10.30 órakor az ülést bezárta, és kérte a képviselőket, hogy zárt ülés keretében döntsenek települési támogatás iránti kérelemről.

k.m.f.

  
Ulaki Béla  
polgármester



  
Bóka Istvánné  
jegyző

# J E L E N L É T I   Í V

BAKONYPÖLÖSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2018. február 5-én (hétfő) de 10.00 órától tartott nyilvános ülésén megjelentekről.

Ulaki Béla polgármester

*Ul. Béla*

Eszterhai Csaba alpolgármester

*ht'*

Földi László képviselő

*Földi László*

Jenei Ilona képviselő

*Jenei Ilona*

Nyőgérné Rendes Veronika képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Bóka Istvánné jegyző

*Bóka Istvánné*



Bakonypölöske Község Polgármesterétől  
8457 Bakonypölöske, Petőfi S. u. 88.

## MEGHÍVÓ

Bakonypölöske Község Képviselő-testületének nyilvános ülését

**2018. február 5-én /hétfő / 10.00 órára hívom össze.**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Bakonypölöske, Petőfi S. u. 88.

### Javasolt napirend:

- 1./ Pápakovácsi KÖH 2018. évi költségvetésének módosítása.
- 2./ Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzet véleményezése.
- 3./ Vegyes ügyek

A testületi ülésre tisztelettel meghívom!

Bakonypölöske, 2018. január 31.



Úlaki Béla  
polgármester

**Előterjesztés Pápakovácsi, Kup, Nóráp, Ganna, Döbrönte, Bakonypölöske  
Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek  
2018. január 29. tartandó együttes ülésére**

**Tárgy: A Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének megtárgyalása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének megtárgyalásához szükséges adatokat és információkat az alábbi előterjesztés tartalmazza.

**A közös önkormányzati hivatal finanszírozása 2018. évben:**

Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 2. számú melléklete alapján a központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati hivatal működési kiadásaihoz a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) szerint 2016. január 1-jén működő, illetve a Möt. 85.§ (3a) bekezdés alapján történő kijelölés szerinti hivatali struktúrának megfelelően. A támogatás meghatározása az elismert hivatali létszám alapján, a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével történik. **Közös önkormányzati hivatal esetében a támogatásra a székhely önkormányzat jogosult.**

***(A közös hivatal elismert hivatali létszáma 7,91 fő, a támogatás mértéke 4.580.000 Ft/fő/év, a támogatás éves összege 36.227.800 Ft.***

A 2018. évi költségvetési kiadásaink meghatározó részét a személyi juttatások, illetve a járulékok képezik. A köztisztviselők személyi juttatásait a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény szabályozza, továbbá a köztisztviselők illetményalapját a költségvetési törvény 54.§ (1) bekezdése 2018. évben is 38.650 Ft-ban állapítja meg.

A személyi juttatások között került tervezésre a közös önkormányzati hivatal köztisztviselőinek:

- alapilletmény,
- illetménykiegészítés,
- nyelv és egyéb kötelező pótlékok,
- közlekedési költségtérítés
- jubileumi jutalom
- cafetéria- juttatás.

Köztisztviselőink részére 2017. március 1. napjától személyi illetmény került megállapításra. A 2018. évi költségvetés tervezésekor ezen összegekkel számoltunk.

2 fő dolgozónk részére jubileumi jutalom került tervezésre.

A költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafetéria - juttatásának keretét – béren kívüli juttatás - is a költségvetési törvény szabályozza, hiszen a törvény 57.§ (4) bekezdése alapján 2018. évben a juttatások együttes összege nem haladhatja meg a bruttó 200.000 forintot, mely összeg fedezetet biztosít az egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a munkáltatót terhelő közterhek megfizetésére is. A béren kívüli összegeknél a jogszabályban előírt összeggel, bruttó 200.000 forinttal számoltunk köztisztviselőként. Minden köztisztviselő szabadon dönthet, hogy a kereten belül mely jogcímen veszi igénybe a juttatást.

A **munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó** a személyi juttatások és cafetéria után fizetendő járulékok előirányzatát tartalmazza. A szociális és hozzájárulási adó 22%-ról 19,5%-ra mérséklődik 2018. január 1-től.

A **dologi kiadások** tervezésénél az előző évi teljesítési adatok jelentették a tervezés alapját.

A Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetési tervezetét a fentebb ismertetett elvek, szabályok és jogszabályi előírások szerint készítettük el.

Kérjük a képviselő-testületeket, hogy fogadják el a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését az előterjesztés és annak melléklete szerint.

**Határozati javaslat: .../2018. (...) önkormányzati határozat:**

**a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének elfogadásáról**  
Pápakovácsi Község Önkormányzati Képviselő-testülete – mint fenntartó - / Kup Község Önkormányzati Képviselő-testülete / Nóráp Község Önkormányzati Képviselő-testülete / Ganna Község Önkormányzati Képviselő-testülete / Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Bakonypölöske Község Önkormányzatának a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

1.) A 2018. évi költségvetési évben a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal

a) bevételi főösszege: **43.109.000 Ft**, melyből

aa) intézményi finanszírozás 36.227.800 Ft  
ab) pénzmaradvány 1.800.000 Ft  
ac) önkorm.kiegészítés 5.081.200 Ft

- Ganna 624.000 Ft  
- Döbrönte 620.000 Ft  
- Bakonypölöske 885.000 Ft  
- Kup 1.100.000 Ft  
- Nóráp 513.000 Ft  
- Pápakovácsi 1.339.200 Ft



b) kiadási főösszege: **43.109.000 e/Ft**, melyből

ba) személyi juttatások: 30.959.000 Ft

bb) munkaadókat terhelő járulékok: 6.450.000 Ft

bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 5.700.000 Ft

c) átlagos statisztikai állományi létszáma: **9 fő**.

2.) A Képviselő-testületek a Közös Hivatalban a béren kívüli cafetéria juttatás mértékét egységesen bruttó 200.000 forint összegben határozzák meg.

3.) A képviselő-testületek megbízzák Pápakovácsi Község Polgármesterét, hogy a Közös Hivatal költségvetésének Pápakovácsi Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

4.) A Képviselő-testületek megbízzák a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

**Határidő:** 2018. február 15. (Pápakovácsi költségvetésébe való beépítés)

**Felelős:** Burghardt Ferenc polgármester, Hiér Judit polgármester, Stankovics Ferenc polgármester, Cseh Lajos polgármester, Nagy Ottó polgármester, Ulaki Béla polgármester  
**a végrehajtásért:** Bóka Istvánné jegyző

**Pápakovácsi, 2018. január 18.**

Bóka Istvánné  
jegyző

## Közös Hivatal 2018. évi költségvetése

<b>Megnevezés</b>	<b>Eredeti előirányzat</b>
Alapilletmények	26100000
Jubileumi jutalom	2432600
Jutalom	491800
Közlekedési költségtérítés	524600
Cafetéria	1410000
<b>Személyi juttatások összesen</b>	<b>30959000</b>
Szociális hozzájárulási adó	6000000
Egyéb járulékok	450000
<b>Munkaadót terhelő járulékok</b>	<b>6450000</b>
Szakmai anyagok beszerzése	100000
Üzemeltetési anyagok beszerzése	980000
Egyéb kommunikációs szolgáltatások	400000
Villamosenergia	300000
Gázdíj	600000
Víz- és csatornadíj	200000
Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	100000
Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	50000
Egyéb szolgáltatások	1800000
Kiküldetés kiadásai	150000
Működési célú előz.fsz. áfa	1000000
Egyéb dologi kiadások	20000
<b>Dologi kiadások</b>	<b>5700000</b>
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>43109000</b>

<b>Megnevezés</b>	<b>Eredeti előirányzat</b>
Állami támogatás 4580000*7,91	36227800
Pénzmaradvány	1800000
Önkormányzati hozzájárulás	5081200
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>43109000</b>

<b>Önkormányzati hozzájárulások (2239 fő):</b>	<b>5081200</b>
Ganna (275 fő)	624000
Döbrönte (273 fő)	620000
Bakonypölöske (390 fő)	885000
Kup (485 fő)	1100000
Nóráp (226 fő)	513000
Pápakovácsi (590 fő)	1339200

# Közös Hivatal 2018. évi költségvetése

Eljogolt

ly

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Eredeti előirányzat
Alapilletmények	26100000	26 850 000
Jubileumi jutalom	2432600	3 728 100
Jutalom	491800	491 800
Közlekedési költségtérítés	524600	524 600
Cafetéria	1410000	1 410 000
<b>Személyi juttatások összesen</b>	<b>30959000</b>	<b>33 004 500</b>
Szociális hozzájárulási adó	6000000	6 600 000
Egyéb járulékok	450000	450 000
<b>Munkaadót terhelő járulékok</b>	<b>6450000</b>	<b>7 050 000</b>
Szakmai anyagok beszerzése	100000	100 000
Üzemeltetési anyagok beszerzése	980000	980 000
Egyéb kommunikációs szolgáltatások	400000	400 000
Villamosenergia	300000	300 000
Gázdíj	600000	600 000
Víz- és csatornadíj	200000	200 000
Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	100000	100 000
Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	50000	50 000
Egyéb szolgáltatások	1800000	1 800 000
Kiküldetés kiadásai	150000	150 000
Működési célú előz.fsz. áfa	1000000	1 000 000
Egyéb dologi kiadások	20000	20 000
<b>Dologi kiadások</b>	<b>5700000</b>	<b>5 700 000</b>
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>43109000</b>	<b>45 754 500</b>

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Eredeti előirányzat
Állami támogatás 4580000*7,91	36227800	36 227 800
Pénzmaradvány	1800000	1 800 000
Önkormányzati hozzájárulás	5081200	7 726 700
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>43109000</b>	<b>45 754 500</b>

Önkormányzati hozzájárulások (2239 fő):	5081200	7 726 700
Ganna (275 fő)	624000	+ 325.000 = 949 000
Döbrönte (273 fő)	620000	+ 302.000 = 942 000
Bakonypölske (390 fő)	885000	+ 400.900 = 1 345 900
Kup (485 fő)	1100000	+ 573.735 = 1 673 735
Nóráp (226 fő)	513000	+ 265.900 = 779 900
Pápakovácsi (590 fő)	1339200	+ 636.965 = 2 036 165



**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

Csatoltan megküldöm a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala Hivatalvezetőjének levelét a 2018/2019. tanév általános iskolák felvételi körzetének tervezésével kapcsolatosan.

Kérem, hogy a Képviselő-testület véleményét tartalmazó határozatot elektronikusan, továbbá e-mailen a [veszprem.hatosag@veszprem.gov.hu](mailto:veszprem.hatosag@veszprem.gov.hu) címre **legkésőbb 2018. február 15.** napjáig szíveskedjen megküldeni.

**Tisztelettel:**

**Benczik Zsolt járási hivatalvezető nevében és megbízásából:**

**Sári Judit osztályvezető**

Veszprém Megyei Kormányhivatal | Veszprémi Járási Hivatal

Hatósági Főosztály | Hatósági Osztály

Cím: 8200 Veszprém, Mindszenty József utca 3-5. | Tel.: 88/550-415

E-mail: [sari.judit@veszprem.gov.hu](mailto:sari.judit@veszprem.gov.hu) | Web:[www.kormanyhivatal.hu](http://www.kormanyhivatal.hu)



VESZPRÉM MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

VESZPRÉMI JÁRÁSI HIVATALA

**Ügyiratszám: VE-09B/HAT/147-1/2018.**

**Ügyintéző: Bodor Barbara**

**Telefon: 88/550-432**

**Tárgy: véleménykérés**

**Melléklet: a kötelező felvételt  
biztosító iskolák körzethatárainak  
tervezete**

**Pápai járás**

**illetékességi területén működő Települési Önkormányzatok**

**Polgármesterei részére**

**Székhelyén**

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a köznevelési feladatokat ellátó járási hivatal meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban EMMI rendelet) 24. § (1) bekezdése szerint a felvételi körzet megállapításához a Veszprémi Járási Hivatal 2017. október utolsó napjáig bekérte a Képviselő-testületek véleményét tartalmazó határozatokat.

Az EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján a megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig tájékoztatja a települési önkormányzatokat a kijelölt körzetek tervezetéről.

Az EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a véleményéről február 15. napjáig tájékoztatja a megyeszékhely szerinti járási hivatalt.

A véleményezéshez mellékelten megküldöm a kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezetet.

---

HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY

8200 Veszprém, Mindszenty József utca 3-5., levelezési cím: 8210 Veszprém, Pf.: 2042  
telefon: 88/550-495, fax: 88/550-819, e-mail: [veszprem.hatfo@veszprem.gov.hu](mailto:veszprem.hatfo@veszprem.gov.hu)

feh

Fentiekre tekintettel kérem, hogy a Képviselő-testület véleményét tartalmazó határozatot elektronikusan, továbbá e-mailen a [veszprem.hatosag@veszprem.gov.hu](mailto:veszprem.hatosag@veszprem.gov.hu) címre legkésőbb 2018. február 15. napjáig szíveskedjen megküldeni.

Veszprém, 2018. január 12.

Tisztelettel:

**Benczik Zsolt**  
**járási hivatalvezető**  
**nevében és megbízásából**



**Dr. Sági Petronella**  
**főosztályvezető**



# **A kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatára**

**Bakonypölöske Község Önkormányzata**

Járás székhelye:

Pápa

**Település teljes közigazgatási területére vonatkozó felvételi körzetek**

Település	Kötelező felvételt biztosító iskola
Bakonypölöske	037064 - Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 8456 Noszlop, Sport tér 1.